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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 CHANCE OF MASAL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ SEBEBİYLE

 4  4 BOJACK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  1 ESPINOZA AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 8  5 MİR KARTALI AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 10  3 BLUE VALENTINE AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

08.09.2022 tarihinde 1.Koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan VICE VERSA isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte 

içten dışa usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını 15.09.2022 tarihinde teslim etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası a ve c bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ve yarışlarla ilgili yerlerde 5 GÜN süreyle sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan DOCILE GIRL isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, koşunun son düzlüğüne diğer atların atını 

engellediği,

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MOR SALKIM isimli atın antrenörü Hasan TOP, koşunun son düzlüğünde 8 numaralı PÜSEM 

PÜSEM isimli atın binicisinin, atını engellediği,

gerekçesiyle protesto çekmişlerdir.

Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş, Veysel TEKİN’in protestosunun REDDİNE, Hasan TOP’un protestosunun ise  

KABULÜNE karar verilmiştir.

Protestonun kabulü sonrası; 2, 6, 5, 3, 1, 8, 7, 4 numaralı atlardan oluşan koşu sıralaması, 2, 6, 5, 3, 1, 7, 4, 8 numaralı atlar olarak 

değiştirilmiştir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PÜSEM PÜSEM isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiği ve 

dışındaki atın hareketini engelleyerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı olarak koşan CHANCE OF MASAL isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan CHANCE OF MASAL isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, yeterince 

eğitilinceye kadar (15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan CHANCE OF MASAL isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Ömer 

ALAÇAM Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişi yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan FEDERICO isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at start, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, yeterince 

eğitilinceye kadar (15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at start, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Ali ÇIKMAN 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişi yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve 

(b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TİRANLI isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan RÜZGAR AHMET isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TOM HAGEN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan PACO VIE isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan VEGA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 700 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan WHITESTORM isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖNCÜ BELGİ isimli atın antrenörü Cuma DEMİR, atını start makinasına girişe alıştırması 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ANTIOCHOS isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 600 metrede hatalı kulvar değiştirmesi 

nedeniyle kurulumuza çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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